

**УТВЕРЖДАЮ**

Генеральный директор  
АНО "РАПСИ"  
(Ушканов В.В.)

## **Политика конфиденциальности АНО "РАПСИ"**

Настоящий документ определяет Политику автономной некоммерческой организации "Центр правовой информации "РАПСИ" (далее - АНО "РАПСИ") в отношении обработки персональных данных и реализации требований к защите персональных данных в соответствии с требованиями ст. 18.1. Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», а также Регламента Европейского Парламента и Совета Европейского Союза 2016/679 от 27 апреля 2016 г. "О защите физических лиц при обработке персональных данных и о свободном обращении таких данных, а также об отмене Директивы 95/46/ЕС (Общий Регламент о защите персональных данных / General Data Protection Regulation /GDPR)".

Когда пользователь использует сайт АНО "РАПСИ", различные типы информации, как позволяющей, так и не позволяющей идентифицировать пользователя, могут стать доступны или намеренно собраны АНО "РАПСИ" и третьими лицами, которые предоставляют нам статистику использования сайта.

АНО "РАПСИ" обязуется обеспечивать конфиденциальность такой информации и собирать только те персональные данные, которые позволяют нам обеспечивать качественное предоставление услуг, анализировать удобочитаемость собственного контента и оценивать функциональность нашего сайта.

Пользователь может в любое время отказаться от своего согласия на обработку персональных данных (это не распространяется на данные, собранные до получения отказа) в настройках своего браузера.

### **1. Какую информацию мы собираем**

Информация, полученная с помощью файлов cookie (см. пункт 6), хранящихся на компьютере или другом устройстве пользователя и позволяющих нам идентифицировать пользователя при повторном посещении сайта АНО "РАПСИ". (Политику в отношении файлов cookie пользователь может изменить в настройках используемого браузера).

сайта АНО "РАПСИ". (Политику в отношении файлов cookie пользователь может изменить в настройках используемого браузера).

Любая информация о пользователе, которую пользователь делает общедоступной на сайте АНО "РАПСИ".

Любая информация о пользователе, которую пользователь по своему усмотрению сообщает АНО "РАПСИ", направляя нам письмо.

Персональные данные, которые становятся доступными АНО "РАПСИ", когда пользователь обращается к нашему контенту с помощью сторонних сайтов или платформ (например, через социальные сети).

IP-адрес пользователя, а также информация о его браузере, типе ОС и типе портативного или мобильного устройства, используемого для доступа к сайту АНО "РАПСИ".

Не позволяющая идентифицировать пользователя информация, собранная третьими лицами, которые анализируют для нас поведение пользователей на сайтах АНО "РАПСИ", в том числе данные о местоположении, откуда осуществляются заходы на сайт, и информация о просматриваемом контенте.

## 2. Ссылки на сторонние сайты

Сайты АНО "РАПСИ" могут содержать гиперссылки на сайты, принадлежащие третьим лицам. АНО "РАПСИ" не контролирует и не несёт ответственности за политику конфиденциальности на сайтах третьих лиц.

## 3. Возможные цели использования персональных данных

Предоставление пользователю нашего интернет-контента.

Предоставление пользователю персонализированных сервисов.

Получение отзывов от пользователя и предоставление ответов на них.

Связь с пользователем в отношении любой информации, которую пользователь предоставил АНО "РАПСИ".

Анализ поведения пользователя для улучшения интернет-сайта.

Противодействие попыткам сорвать работу сайта АНО "РАПСИ".

## 4. Сохранность информации

АНО "РАПСИ" принимает соответствующие организационные и технические меры для защиты персональных данных пользователей от неправомерного или случайного доступа к ним, изменения, потери или уничтожения. АНО "РАПСИ" постоянно обновляет используемые меры безопасности, руководствуясь последними технологическими разработками.

## 5. Файлы cookie

Наш сайт использует файлы cookie, которые позволяют сделать наш сервис более эффективным, безопасным и удобным для пользователя. Cookie – это небольшой текстовый файл, который передаётся браузеру пользователя и сохраняется на оборудовании пользователя. Большинство посещаемых пользователем сайтов используют файлы cookie для улучшения работы с сайтом. Эти файлы позволяют сайту «запомнить» пользователя либо на время посещения сайта, либо на последующие визиты.

Информация об использовании нашего сайта будет сохранена в файле cookie и извлечена оттуда при повторном посещении сайта. Это позволяет нам идентифицировать пользователя при дальнейших посещениях нашего сайта и персонализировать наши сервисы под конкретные нужды пользователя.

Пользователь может ограничить или запретить использование файлов cookie при помощи настроек своего браузера. Среди прочих типов файлов cookie мы используем сеансовые файлы cookie, которые автоматически удаляются, как только пользователь покидает наш сайт. Файлы cookie, которые мы храним на оборудовании пользователя, не наносят вреда и не содержат вирусов.

## 6. Срок хранения данных

АНО "РАПСИ" хранит персональные данные пользователя до тех пор, пока не будет выполнена задача, для которой они были собраны, либо до истечения срока обязательного хранения персональной информации, предусмотренного законодательством. В случае выполнения того или иного условия персональные данные пользователя будут полностью удалены.